

卡佩罗面试成功 入主英格兰成定局

快报讯 北京时间昨天,英足总首席执行官巴维克和英足总发展部主任布鲁金,在伦敦会见了英格兰国家队主帅候选人——意大利名帅卡佩罗。据悉,这次“面试”进行得十分顺利,英足总官方发言人贝文顿称:“我很高兴地宣布,这次会谈的结果十分积极,双方没有任何分歧。”

贝文顿在英足总官方网站上介绍说:“法比奥(卡佩罗)已经连夜返回意大利处理一些个人事务,他的顾问(卡佩罗的儿子兼经纪人)将留在伦敦和我们继续进行谈判。如果有新的进展,我们会及时公布消息。”

据媒体披露,英足总预计和卡佩罗签约两年半,合同到2010年世界杯,而且还有潜在的两年续约优先权,可以保证卡佩罗带队参加2012年欧洲杯。而意大利人的年薪将是600万英镑左右,这将让他成为最高收入的英格兰主帅。在评价卡佩罗时,英足总首席执行官巴维克说:“你只需要看看他得到过的奖杯数目,就能了解他的能力。” (宗和)

毛剑卿离队疗伤 并非被国家队开除

这两天,毛剑卿被国家队开除的消息在网上流传,昨天记者联系到了国家队领队蔚少辉,他坦言,国家队并没有开除毛剑卿,只是他的伤病情况比较严重,无法达到国家队的要求,“他的膝盖一直有伤,自己有伤,自己不知道关心,这是对职业生涯的不负责任,这是素质问题。到国家队来他没有汇报,就这么硬撑着,训练也跟不上。他是我们都看好的球员,但他也很令我们失望,我们已经勒令他回去治疗,并把最新的治疗情况上报给国家队,国家队的大门也随时会向他敞开。”

目前,毛剑卿已经回到了上海,他告诉记者,由于伤病所累,在福拉多的魔鬼训练下他不得不在10日就中断了训练,“我还很年轻,没有过多的考虑,只要教练让我上场,那么我会努力在进攻上做出贡献。现在想想不应该这么硬撑着,这次一定要彻底治疗一下了。”其实如果在短期内毛剑卿不能彻底解决自己的伤病问题,那么将很可能影响到他的职业生涯。快报记者 吕远

世俱杯米兰小胜 将与博卡争夺冠军

快报讯 昨晚,世俱杯第2场半决赛在横滨国际综合竞技场展开角逐,AC米兰1:0淘汰浦和红宝石。12月16日,AC米兰将与博卡争夺冠军,胜者将创造国际俱乐部赛事夺冠次数新纪录。

本场比赛,AC米兰排出全主力阵容,安布罗西尼担任队长,刚恢复训练的罗纳尔多没有进入大名单。率先打进球的博卡球员到场观战。上半场,双方互有攻守,以0:0结束。下半场,AC米兰仍然没有起色,主帅安切蒂蒂用因扎吉换下表现平平的吉拉迪诺。第68分钟AC米兰终于进球,安布罗西尼中场长传,卡卡左路突破切入禁区左脚回传穿过两名后卫间的缝隙,因扎吉前点吸引对方防守,西多夫在门前9米处左脚推射远角得分,1:0。第87分钟,西多夫在门前13米处推射打在边网上。最终AC米兰一球小胜。(马文)

昨晚,中国国奥与美国国奥对抗赛的第一回合在长沙贺龙体育场举行。上半场,朱挺一次面对空门的头球攻门砸在横梁上。下半场,美国国奥也击中门柱,终场前,朱挺单刀球打在边网上,最终双方0:0握手言和。



锋无力,杜伊也是无可奈何 资料图片

锋无力



朱挺错失两次绝杀

国奥战平美国

本场比赛是沈阳四国赛后,杜伊领军的国奥第一次在球迷面前公开亮相。这也是自去年多哈亚运会之后,国奥与超龄球员在今年的首次合演。比赛开始后,双方展开对攻,美国队的效率更高。第4分钟,霍根禁区前远射,中国队门将刘震理将球扑了一下,回防的李玮峰大脚解围。之后又是霍根远射,没打上力量。稳住阵脚的中国队开始反击,第24分钟,中国队获得最好得分机会,姜宁禁区前沿直塞,王永珀积极前插,美国队后卫和门将配合失误撞在了一起,王永珀得球后横传门前,跟进的朱挺面对空门头球攻门,皮球竟然砸在横梁上。此后的比赛,中国队在中场的争夺上处于劣势,只能依靠长传发动进攻。不过美国队也未能获得什么好机会,上半场双方0:0战平。

下半场美国队大举进攻,中国队门前一度险情不

断。第47分钟,美国队中场断球快速反击,将球长传到门前,对方点球点附近射门,李玮峰封堵将球挡出禁区。紧接着,阿尔瓦雷斯禁区前大力远射,戴琳用身体将球挡出底线,美国队开出角球,刘震理出击没有把球得到,埃杜抢点头球攻门,球擦着横梁飞出底线。

眼看形势不妙,杜伊连续进行调整,用赵旭日和田相阔换下万厚良和沈龙元。第68分钟,中国队右路发动进攻,姜宁带球甩掉对方防守球员后横传,插上的王永珀停球转身射门,皮球擦着立柱偏出底线。第78分钟,美国队禁区前沿巧妙配合,阿尔瓦雷斯带球直奔禁区,戴琳无奈拉人,阿尔瓦雷斯顺势倒在禁区内,主裁判不予理睬,示意比赛继续。补时阶段,田相阔禁区前沿巧妙直塞,朱挺反越位形成单刀,面对门将大力射门,皮球打在边网上,痛失领先机会。最终双方0:0互交白卷。雷欧

超龄球员只是合格

0:0!昨天,中国国奥在长沙逼平了来访的美国国奥。赛前,主帅杜伊信誓旦旦要拿下缺少了海外球员的美国队,可惜整场比赛,反倒是美国人占据了优势,最让杜伊头疼的是,国奥两个边没有像以往那样飞起来,只有超龄的杜震宇比较活跃。

这场比赛,杜伊派上了李玮峰、杜震宇、孙祥三名超龄球员,李玮峰甚至戴上了队长的袖标,足以看出杜伊对他的信任。比赛中,三名超龄球员的表现基本合格,尤其是队长李玮峰防守异常稳健,就连主帅杜伊在赛后也夸奖了他。杜震宇打满了全场,他的突破

依旧很犀利,但与队伍的磨合还欠火候。

在长沙的比赛,贺龙体育场观众坐得很满,看台上不时还会燃起烟火。观众的热情并没有能感染国奥,好久没有打正式比赛的他们失误很多,临门一脚也不那么令人满意。比赛前一分钟,中国还有获胜的机会,可惜朱挺把单刀打偏了。

看台上,国足执行教练福拉多也来了,此番他的目的是考察国足球员,可惜,国脚们的表现无法让他满意。

主帅杜伊穿着黑色大衣,一直坐在看台上指挥比赛,国奥过多的失误,让杜伊只能干着急,他几次摊开双手表示不满。要知道,美国队有16名海外球员没有归队,这次他们的实力并不算强。

本月18日,双方还将在佛山进行第二场较量。

快报记者 吕远



朱挺(下)与对方球员埃杜争顶头球

第72分钟,董方卓上! 曼联战平罗马替补上场 成中国球员欧冠第二人

第72分钟,21号董方卓上场,中国球员欧冠第二人就此诞生。

北京时间昨晨,在欧洲冠军联赛F组的收官战中,曼联客场1:1战平罗马,董方卓替补上场,继孙祥之后,董方卓成为中国球员亮相欧冠赛场的第二人。

不过,尽管实现了这一壮举,但董方卓本场比赛表现并无太多亮点。他在曼联的地位,急需出色的表现来稳固。



董方卓(左)与罗马球员皮萨罗拼抢 新华社图片

一次妙传制造良机

由于曼联和罗马已经提前锁定本小组的两个出线名额,所以昨晨的比赛,双方主帅都派上一些新人来应对这场比赛。

开场之后,鲁尼一脚射门稍微高出,让罗马门将多尼颇为紧张。托蒂随后回敬一个进球,不过已经越位在先。此后曼联基本上掌控住局势,奥谢在门前8米处力压梅克斯头球攻门,门将多尼将球托出横梁。第34分钟,纳尼左侧开出曼联的第8个角球,最近表现抢眼的皮克在门前7米处头槌顶进远角,1:0。3分钟后,小曼奇尼左脚推射击中近门柱与横梁交界处,错失扳平良机。比分落后,罗马开始加强进攻,久利的一脚射门就差点破门。第71分钟,武齐尼奇在右侧突破横敲左侧,小曼奇尼停球闪开后卫,在门前右脚抽射得手,1:1,这个比分也最终保持到终场。

就在罗马进球后1分钟,弗格森用董方卓换下鲁尼,董方卓也成为中国球员征战欧冠的第二人,在20分钟内,董方卓表现一般,唯一的亮点只有第87分钟的右脚妙传,可惜队友未能破门。

很难让弗格森满意

尽管实现了登上欧冠赛场的愿望,但是小董的表现还是比较平淡,英国媒体赛后给他打出5分。媒体评论认为,队长鲁尼表现积极,也创造了几次机会,他得到了7分。董方卓由于出场时间较少,加上队友给他支持不多,所以并没有多少表现机会,最后仅仅得到5分。曼联官方网站认为,包括董方卓在内的曼联小鬼们没让弗格森失望。1:1客场战平罗马,他从年轻人身上看到了更多的希望。

昨天,记者还采访了著名英超专家颜强,他认为,董方卓还需要用出色表现给主帅弗格森信心。颜强表示,目前董方卓的表现很难让弗格森满意,特别是之前参加的两场正式比赛都表现糟糕。“此前在英超打德比郡和切尔西的比赛,董方卓的表现都比较糟糕,他目前跟不上曼联的节奏。”颜强说,董方卓的训练出了问题,现在也是他最困难的时期,“董方卓必须用他的努力和表现给弗格森信心,否则教练想留他也困难。” 谷欣

回放

镜头一:第73分钟,罗马后卫费拉里拼抢中对董方卓犯规;

镜头二:第80分钟,曼联中路进攻,董方卓在禁区右侧拿球后,假装做一个和队友配合的假相后试图突破,但是被罗马后卫夹击破坏;

镜头三:第81分钟,董方卓积极回撤到本方半场协助防守,对方的左后卫安东内斯把球传出了底线;

镜头四:第82分钟,董方卓在对方禁区前沿得到了萨哈的传球,随后董方卓试图传给右路的伊戈尔斯,但是球被罗马后卫抢先断下;

镜头五:第87分钟,董方卓接纳尼的左路传中后,右脚妙传给伊戈尔斯,后者准备杀进禁区的时候,被罗马后卫梅克斯推倒;

镜头六:第90分钟,董方卓头球摆渡给纳尼,后者远射太正被对方门将得到。



董方卓对抗罗马后卫

欧冠战报

巴萨	3:1	斯图加特
流浪者	0:3	里昂
罗马	1:1	曼联
里斯本	3:0	迪纳摩
埃因霍温	0:1	国际米兰
费内巴切	3:1	中央陆军
阿森纳	2:1	星队
斯拉维亚	0:3	塞维利亚

注:欧冠16强已经全部产生,他们分别是:利物浦、切尔西、曼联、阿森纳、皇马、巴萨、塞维利亚、AC米兰、罗马、国际米兰、波尔图、沙尔克04、奥林匹亚科斯、凯尔特人、里昂、费内巴切。